

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. május 6-án 7 óra 30 perc kezdettel tartott soron kívüli, nyílt ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme (5940 Tótkomlós, Fő út 1.).

JELLEN VANNAK: Zsura Zoltán János polgármester, Bajczer Jánosné, Halászné Danit Edit, Kovácsné Csiszár Klára, Kracsmeri Gábor, Laukó Zsuzsanna Éva, dr. Libor Zsuzsanna, Molnár Gábor Pál képviselők.

IGAZOLTAN VAN TÁVOL: Horváth Zoltán László alpolgármester.

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT: dr. Kormányos László jegyző, Hudák Csilla pénzügyi osztályvezető.

A jegyzőkönyvet vezeti: Benkő Anita igazgatási ügyintéző.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket, alpolgármestert. Hiányzását Horváth Zoltán László alpolgármester jelentette. Jegyzőkönyvvezetéssel Benkő Anita ügyintézőnket bízom meg. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitom. Szavazásra bocsátom a napirendi javaslatot:

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

Napirendi javaslat:

- 1. Döntés a Komlós Településszolgáltatási Kft.-től átvételre kerülő eszközök ügyében*
- 2. Egyebek*

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

1. Döntés a Komlós Településszolgáltatási Kft.-től átvételre kerülő eszközök ügyében

Zsura Zoltán János polgármester: Az elmúlt napokban elég sok olyan dolog került elénk, amiről a képviselőtársaimat tájékoztatnom kell. Folyamatba vannak az átszervezéssel kapcsolatos dolgok, ami rengeteg olyan ügyintézés és tevékenységet von magával, ami tudtuk, hogy lesz, de előhoztak olyan helyzeteket is, amikre viszont nem számítottunk. Ehhez még hozzájön egy másik probléma, amiről majd zárt ülés keretén belül fogunk beszélni. A legelső napirendi pontunk az átszervezéshez kapcsolódó eszköz átvételhez kötődik, ami egy leltári tevékenység kapcsán merült fel. A Kft-ben fellelhető eszközök leltára a hétfői és a keddi nap folyamán elkészült. Itt van mögötte egy lista a nagyobb értékű eszközöknek a

leltáráról, amelyről gyakorlatilag döntenünk kell. Több lehetőség volt erre, jegyző úr lesz majd, aki szakszerűbben elmondja, hogy milyen lehetőségek voltak ennek az eszközátvételnek a módjára. A Kft. ugyan az önkormányzaté, ettől függetlenül ez az eljárás nyújtja a legtisztább módját annak, hogy egy viszonylag reális áron megvásároljuk a Kft-től. Ezzel támogatjuk a Kft. jövőbeni működését. Fel vannak sorolva az eszközök, ennek a nettó értéke 660 ezer forint, ez bruttó 838.200.- forint. Ezek az eszközök, amik fel vannak sorolva, több évesek, az elmúlt időszakban különösebben nagy eszközbeszerzés nem történt a Kft-n belül. Három olyan nagyobb érték van nyilvántartva, egy Fiat Ducato gépjármű, egy aprítógép és a tavaly vásárolt Stiga fűnyíró traktor, amire adtunk támogatást. Nagyjából ennyi. Megadom a szót jegyző úrnak.

Dr. Kormányos László jegyző: A határozati javaslat, illetőleg az előterjesztés, ami a képviselők előtt van, a Komlós Településszolgáltatási Kft.-vel kapcsolatos döntések meghozatala vonatkozásában kettő részből áll. Az első, ahogy elmondta polgármester úr, az eszközök átadására vonatkozik, míg a második része az előterjesztésnek, azt javaslom, zárt ülésen tárgyalni, ugyanis üzleti érdekeket érintően, ezt majd kérem polgármester urat, hogy úgy szíveskedjék kezelni. Tehát az első részét tárgyalnánk nyílt ülésen az előterjesztésnek. Polgármester úr elmondta és az előterjesztés is kifejti, mindenképpen a Kft.-től szükséges átvenni ezeket az eszközöket a városüzemeltetési feladatok teljes körű ellátása érdekében.

Zsura Zoltán János polgármester: Az eszközöket át kell vennünk. Ami szomorú, hogy minden le van harcolva, le van épülve. De elkezdjük felépíteni a városüzemeltetési részleg eszközparkját. Van-e valakinek kérdése, véleménye az előterjesztéssel kapcsolatban? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot, amely az eszközök átvételéről szól.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

85/2022. (V. 6.) kt. határozat:
**Döntés a Komlós Településszolgáltatási Kft.-től átvételre kerülő
eszközök ügyében**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy az előterjesztés melléklete szerint elfogadja a Komlós Településszolgáltatási Kft.-től átvett eszközökre készített vételi ajánlatot bruttó 838.200.- Ft összegben.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert az eszközök átadás-átvételére vonatkozó jognyilatkozatok és az ügyben szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Határidő: azonnal

2. Egyebek

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek a nyílt ülésen, az egyebek közt valamilyen információja, tájékoztatója?

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a nyílt ülést 7 óra 38 perckor berekesztem.




Zsura Zoltán János
polgármester


dr. Kormányos László
jegyző

